

**TWELFTH ANNUAL REVIEW OF THE IMPLEMENTATION AND  
OPERATION OF THE TBT AGREEMENT**

Note by the Secretariat

Corrigendum<sup>1</sup>

Page 19, entry 19, the row for "Relevant document(s)" should be corrected to read as "G/TBT/N/IND/12, G/TBT/N/IND/17".

<b>19. India - Mandatory labelling for biotechnology food products and Trade Policy Requiring Approval for importing Biotechnology Products</b>	
Raised by	United States
Dates raised	June 2006 (G/TBT/M39, paras. 9-10)
Relevant document(s)	G/TBT/N/IND/12, G/TBT/N/IND/17

Page 22, table entries 41 and 42 (European Communities – Disposable Lighters) are identical. Therefore, table entry 42 should be dropped and consequent table entry numbers should be amended accordingly.

Page 22, table entry 43, the text "March 2006 (G/TBT/M38, paras. 81-82)" in the "Dates raised" row should be changed to read as "March 2006 (G/TBT/M38, paras. 91-92)"

Page 24, the following rows should be corrected to read as follows:

<b>Nicaragua</b>	21	21	0	0	2	0	0	0	83
<b>Nigeria</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	1

---

<sup>1</sup> In English only